



С 2016 года китайский город Нанкин стал 18-м городом-побратимом Могилева. Договор о побратимстве предусматривает сотрудничество в экономической, инвестиционной, образовательной и культурной сферах. В августе с рабочим визитом из Нанкина в Могилев прибыла делегация учащихся начальной школы.

22 августа ребята из 6А класса посетили концерт детского оркестра народных инструментов начальной школы Гусюн

, который состоялся в Могилевской детской школе искусств №3 имени М.Н.Солдатова. В исполнении оркестра китайских национальных инструментов звучала волшебная музыка Китая. Присутствующие в зале ребята и взрослые с восторгом наблюдали за участниками оркестра, ведь музыканты дали целое представление! Молодые артисты не только исполняли музыкальные произведения, были также песни, танцы, оперные арии, волшебная магия. А "Подмосковные вечера" и "Катюша" на китайском языке звучали нежно и мелодично! Все получили огромное удовольствие, были поражены мастерством юных китайских артистов!



Фотографии смотрите в фотоальбоме